

江西体彩联合京东物流发布“京彩计划”

开创跨界营销新模式

“京东在线上拥有强大的市场,沉淀了很多极具价值的大数据,并拥有其独有的营销渠道,京东物流的配送服务深受消费者喜爱;我们期待与京东达成全方位合作,实现多维度共赢。”江西省体育彩票管理中心相关负责人说。

3月19日,江西体彩联合京东物流发布“京彩计划”,双方将在营销方面达成多方面合作,未来还将探索在物流、采购、公益等方面合作。

京东线下网点可售体彩

“我就是个体育发烧友,没想到我的店里还能卖上体育彩票,我预计至少能帮我的店铺增收20%。”江西省南昌县莲塘镇的杜先生是一家小超市的店主,他的超市也是京东便民点。上个月,他从京东工作人员那里得到了这个好消息。

“来店买个彩票,很可能就能再买瓶水或者其他日用品,代售彩票不仅可以给店铺增收,还能帮店铺吸引客流。周边大大小小的便利店很多,但只有我这儿能买体彩,经营久了还能增加客户对店铺的黏性。”

据了解,这种兼营店模式是京东与江西体彩在营销方面的合作之一,江西体彩授权京东在江西省范围内,通过京东线下渠道网点售卖部分类型彩票;江西体彩也会在其网点平台为京东提供

品牌宣传和营销支持。

“双方互相开放线下渠道附加业务,不仅能帮助店主盈利,还能增强双方线下渠道的竞争力。”京东华中区相关负责人说。

双向共同挖掘市场潜能

“我们和京东早已尝试过多种方式的营销合作。”江西体彩相关负责人介绍,从2017年9月起,江西体彩就先后参与了京东超市百城行、京东年货节等多项市场营销活动,通过联合路演推广、广告联合宣传等方式,整合双方资源,降低单边投入成本,最大化提升客户转化价值。除了线下渠道外,江西体彩还是江西首批尝试使用京东物流快递盒进行营销的客户。通过大数据分析,京东物流为江西体彩精准筛选,通过江西地区的京东物流包裹来为体彩进行定制化宣传。

未来,双方还将在多个节点紧密合作,“比如即将到来的2018年足球世界杯,在这个超级IP的营销上,双方策划更深层次的合作,从线上推广营销、线下渠道合作等多方面延伸,提升双方品牌美誉度及销量。”京东华中区相关负责人介绍。

全面合作具有广阔空间

除营销领域,京东和江西体彩还在探讨在更广泛领域的合作可能。江西体彩在省内共



江西体彩中心主任何东昌(右)与京东华中区域物流市场部负责人交谈



有4000多个体彩网点,相关营销物资、店面物料等运输皆需要高效物流支撑。京东在全国范围内拥有超过500个大型物流中心,实现行政区县100%覆盖,京东物流的完善、高效体系

可以帮助江西体彩提升物资配送效率。

另外,随着江西体彩市场渗透率的逐年递增,对营销物品采购需求也日益加大。京东在电商和互联网技术方面有多年沉淀,

可以智能分析用户喜好,进而提供精准的采购商品推荐,帮助江西体彩实现营销活动效果最大化,让物资的采购、仓储、物流在响应速度、效率及运营品质上实现全面升级。

排列3 中奖近三万全靠推理

前不久,排列3开奖,开奖号码为790。吉安万安县东风路10910体彩网点一彩友利用直选复式投注,第一位选7,第二位选6和9,第三位选0;分3张各投注9倍,最终中奖2.8万元。

据了解,中奖者是一位擅长投注排列3的老彩友,经常在万安县城各网点购彩,前段时间在10906网点曾中得1万余元,运气相当不错。一天下午,这位彩友来到10910网点后,认真地研究走势图,并没有同其他彩友交流,只对业主说:“今晚来组六的可能性很大,和值估计在13、16左右,看走势790



漫画/王青

应该会出,第二位不好抓,出6和9都有可能。”没想到,该彩友的推理非常正确,当晚的开奖号码正是790。

(刘邦明)

投注排列3 从不盲目

不久前,赣州瑞金市中山北路中段06225体彩网点一彩友中得排列3直选复式,奖金合计3.12万元。

据销售员老曾介绍,刘先生是体彩的忠实“粉丝”,大乐透、多乐彩、排列3都会投注。相比之下,刘先生最喜欢的还

是排列3,平时投注排列3直选复式,前段时间还中过2.08万元。

长期研究彩票,让刘先生对排列3玩法有了深刻认识,他选号的信心与日俱增,如果看不准时,就改投注组六玩法,从不盲目购彩。

(梁城)

赣州彩友刮中“旺旺”5000元

在赣州市章贡区水南镇宁都路06091体彩网点内,顶呱刮中奖彩票贴满展示区,每张彩票背后都有一个中奖故事。彩友李先生是体彩顶呱刮的“粉丝”,一有空就会到网点买上几张过过瘾。

3月5日下午,李先生又来到06091网点。他向业主购买了10张面值10元的新票“旺旺”,全部刮完后,其中一张中

得二等奖5000元。李先生说:“我买彩票的手气一直不错,小奖频频中,不过中5000元奖金还是第一次。”他说,买顶呱刮要坚持,虽说这次只中了二等奖,但他购买顶呱刮彩票会坚持下去,即使不中大奖,也可以体验刮彩票带来的乐趣,同时还可以为体彩公益事业作一份贡献。

(孙七生)

“三重钻石”送来奖金五千元

小时住在九江彭泽县农业局附近,前不久,他路过04731体彩网点,看到有彩友在刮体彩即开票,便进店观看。

小时很少买彩票,这次,他看到有彩友在刮10元面值的“三重钻石”,一本彩票已剩不到10张。小时看了彩票后觉得“三重钻石”票名喜庆,就买了一张,随即刮了起来。

“中奖了,20元。”小时叫了起来。初尝中奖味道后,他又拿起剩下的几张刮了起来。不一会儿,小时大叫:“业主快看,是中奖5000元吗?”旁边的彩友和业主都围过来帮他确认。业主还用“BCR”进行了确



漫画/王青

认,并得到中奖5000元要到当地体彩分中心兑奖的提示。

这下把小时高兴坏了。

(洪哲)